



“超级美洲豹”直升机
资料图片

双引擎空中熄火

据报道,德国政府发言人20日称,发生故障的直升机为“超级美洲豹332”,去年12月份刚刚开始服役。

3月16日,德国总理默克尔乘坐一架“超级美洲豹332”专用直升机,飞抵德国南部靠近瑞士边境的瓦尔茨胡特田根市,为即将举行的地方选举造势。

默克尔下机离开后,该直升机如期返航。

然而当旅程进行到约322公里、直升机升至约1600米高空时,两个引擎双双发生故障。由于空中熄火,直升机犹如断了翅膀的鸟儿,急速下坠。

直到直升机骤降至距离地面仅约594米时,飞行员才终于重新让引擎恢复正常运转。所幸默克尔当时不在机上,否则后果不堪设想!

排除了人为破坏

总理专用直升机安全着陆之后,德国警方立即展开紧急调查,目前已初步排除人为破坏的

引擎故障,骤降至离地几百米

默克尔专机 空中熄火



据德国《星期日图片报》20日披露,德国女总理默克尔16日乘坐专用直升机前往德国某地参加地方选举造势。然而让人揪心的是,就在默克尔下机离开后不久,直升机返航途中,两个引擎在空中突然双双熄火。飞机从1600米高空一路骤降至数百米,直到最后关头飞行员才重新让引擎恢复运转,最终有惊无险地安然着陆。

可能性,故障原因仍在继续调查之中。当地警方发言人表示,直升机两个引擎相继出现故障的情况非常危险。幸好机组人员沉着应对、处理得当,才让引擎恢复正常。”

据悉,“超级美洲豹332”系由欧洲直升机公司制造的中型多用途运输直升机,有着宽敞的座舱和良好的负载能力。机上共有21个座位,配有2名飞行员和1名空勤人员,最高/巡航速度为170/140海里每小时,续航时间为4.5小时。

直升机特殊功能

值得一提的是,此番该直升机能够死里逃生,完全得益于机上一一种名为“自转”的特殊功能,正是它让飞机避免了自由落体的厄运,从而为飞行员排除引擎故障争取了宝贵的时间。该功能是指,当直升机由于发动机停车而失去动力时,紧急利用风力驱动螺旋桨,以此降低直升机下坠的速度。目前德国的法律已明令要求所有新出厂的直升机一律配备这一功能,以增加安全性。综合

埃及全民公投投票 通过宪法修正草案

据新华社电 埃及宪法修正案全民公投最高司法委员会主席穆罕默德·阿提亚20日说,在19日举行的全民公投中,宪法修正草案获得77%的投票者支持,这意味着这一修正案获得通过。

阿提亚在当晚举行的新闻发布会上说,此次宪法修正草案的投票率为41%,有22.8%的投票者反对。

埃及此次宪法修改内容涉及总统候选人资格、总统任期、选举司法监督和议员资格确定等条款。根据修正案,埃及总统任期将缩短至4年,且只能连任一次。正式公布结果前,埃及尼罗河电视台曾报道,70%的投票者支持宪法修正案。

内阁部长纷纷辞职 也门总统解散政府

据新华社电 也门总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫20日解散政府。

官方的也门通讯社报道,萨利赫下令解散政府,但要求后者行使看守内阁职责,直至新政府组建。

也门旅游部长纳比勒·哈桑·法基18日辞职并脱离执政党,人权部长胡达·阿卜杜勒-拉提夫·巴恩和也门常驻联合国代表阿卜杜拉·赛义迪20日递交辞呈。美联社援引一名未具名也门政府官员的话报道,萨利赫决定在部长们纷纷辞职前解散政府。

也门首都萨那等地15日起陆续出现示威游行。萨利赫向反对派做出一些让步,但拒绝立即辞职,宣布将继续担任总统至2013年任满。

萨利赫本月10日提议政府草拟一部新宪法,保证议会和司法机构独立,赋予议会更多权力。

墨西哥武装人员 金库抢走千万美元

据新华社电 墨西哥官员20日说,一伙武装人员当天在南部一家押运钞票的公司金库劫走1.57亿比索(约合1300万美元),没有人在抢劫中受伤。

瓦哈卡州总检察长办公室发表声明说,6名枪手头戴面具,手戴乳胶手套,进入科梅特拉运钞公司一处金库,其间制伏4名保安,抢走1.57亿比索现金。

声明说,抢劫者身着科梅特拉公司员工制服,驾驶一辆印有这家公司标志图案的车辆抵达案发现场。声明没有说明抢劫是否有“监守自盗”嫌疑。

法新社以瓦哈卡州一名不愿公开姓名的司法部门官员为消息源报道,8名持枪男子“到达科梅特拉公司一处金库后,声称他们系公司员工,随后进入金库实施抢劫。”

按这名官员的说法,枪手在抢劫过程中没有开枪。相关调查已经展开,具体线索没有公开。

“基地”二号之弟 放了两天再遭捕

据新华社电 埃及安全官员20日说,再次逮捕了“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里的弟弟穆罕默德·扎瓦希里。他遭捕前两天刚刚获释。

法新社报道,埃及安全部门19日晚逮捕穆罕默德·扎瓦希里,原因尚不清楚。埃及今年1月下旬以来局势动荡。2月11日,时任总统穆罕默德·胡斯尼·穆巴拉克辞职。武装部队最高委员会接管国家事务后,释放数十名政治犯,穆罕默德·扎瓦希里是其中之一。他本月17日获释。

埃及一家法院1998年缺席审判穆罕默德·扎瓦希里,认定他在阿尔巴尼亚秘密开展军事训练并“策划(在埃及)发动军事行动”,判处他死刑。

穆罕默德·扎瓦希里次年在阿拉伯联合酋长国遭捕,被移送至埃及首都开罗。

奥巴马 巴西秀球技 笑称不计前嫌 愿赴里约看奥运

据法国媒体3月21日报道,正在巴西访问的美国总统奥巴马当地时间20日表示,尽管自己的老家芝加哥在争夺2016夏季奥运会主办权时输给了里约热内卢,但他本人非常愿意届时来南美洲看比赛。

这是奥巴马上任两年多以来首次访问南美洲国家,他在里约热内卢发表主题演讲时对巴西近年来的发展赞不绝口,称巴西在世界舞台上扮演的角色越来越重要,还肯定了巴西作为2014年世界杯和2016年奥运会东道主所做出的种种努力。他说:“你们在维护国际安全和促进世界繁荣上发挥了重大作用,当世界杯和奥运会开幕时,你们还将敞开怀抱欢迎全世界。”

奥巴马本人非常希望芝加哥能够主办2016年奥运会,当年还亲临国际奥委会在哥本哈根的投票现场助阵。但无奈芝加哥首轮即被淘汰,里约热内卢在最后一轮投票中战胜马德里获得主办权。

你们也许都知道了,这个城市并不是我的首选,”奥巴马的话引发台下不小的笑声。但如果芝加哥无缘2016年奥运会,那么我最希望的城市就是里约热内卢了,我想在2016年回到这里看到会发生什么。”

奥巴马在访问里约热内卢一处贫民区时还与当地的孩子踢起了足球。

众所周知,奥巴马不仅是铁杆篮球粉丝,还特别喜欢打高尔夫。而里约热内卢奥运会的一大特色就是高尔夫在离开一个多世纪后将重新成为奥运会的竞技比赛项目。信莲(中国日报)

